
＜3学年灘学課題>H31年入試("1)ZS＜3学年鯨学課題>H31年入拭("1)Z5

今日の「＋α｣今日の「＋α」 今日の自分の学習の計画

策P○､教科書P○など

今日の自分の学習の計画

策P○､教科書P○など 例)昨日のやり直し､整理と対策P○､教科書P○例)昨日のやり直し､整理と対策P○､教科書P○
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(4) 9α26÷3〃

(5) 2点（1， 1） （3，－3）を通る直線の式を求めなさ

い。

(6)右の図のような、AB=4cm、B A ,

C=3cmの長方形ABCDがある。こ '~ ‘

の長方形を辺DCを軸として1回転さ 4鰄

せてできる立体の体積を求め葱さい。 ､、
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(6)右の図のような、AB=4cm、B

C=3cmの長方形ABCDがある。こ

の長方形を辺DCを軸として1回転さ 4

せてできる立体の体積を求めなさい。
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い。 (4)半径害cmの球の表面積を求め葱さい。
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(5)正五角形の1つの内角の大きさは何度ですか。 (5)正五角形の1つの内角の大きさは何度ですか。

(6) ‘は垂に反比例し、 毎＝－4のときツー5です。 シ
を垂の式で表しなさい。

(7) 3枚の硬貨を同時に投げるとき、 1枚が表で2枚が
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(7) 3枚の硬貨を同時に投げるとき、 1枚が表で2枚が

雲に葱る確率を求めなさい。



＜3学年数学課題>H31年入試(R1)Z6＜3学年数学課題>H31年入試("1)Z6

今日の「＋α」~今日の「＋α」 今日の自分の学習の計画

策P○､教科書P○など

今日の自分の学習の計画

策P○､教科書P○など 例)昨日のやり直し､整理と対策P○､教科書P○例)昨日のやり直し､整理と対策P○､教科害P○
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(5) ある博物館の入館料は、おとな1人が謬円、子ども

1人がy円である。おとな2人と子ども3人の入館料の

震謡耐藪諭蓬不等、
合計び4QQQ巴以二F
を使って表しなさ

(3) 2(α＋5)＋(7α－8）

(4) ÷"÷(-6塾）
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(5) ある博物館の入館料は、おとな1人が毎円、子ども

1人がy円である。おとな2人と子ども3人の入館料の

合計が4000円以下であるとき、この数量の関係を不等式

を使って表しなさい。
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(6) 正＋角形の1つの内角の大きさを求めなさい。(6) 正＋角形の1つの内角の大きさを求めなさい。
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(3) 3α26×4α6÷(-26）
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(4) α個のりんごを10人の生徒に6個ずつ配ったら5個

余った。この数臺の関係を等式で表しなさい。

ら5個
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(5) 図のような直方体がある。面EFGH

と垂直な線分はどれか、正しいものを1

つ選んで答えなさい。

ア線分AE

イ線分AF

ウ線分BC

工線分BD

(5)図のような直方体がある。面EFGH
と幸直な線分はどれか、正しいものを1

巖籍壹なさい~
イ線分AF

ウ線分BC

工線分BD
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